
  
 
 
 

 
JAZYKY V ZAHRANIČÍ s.r.o. 

 
Kouřimská 303, 284 01 Kutná Hora, tel. 327 513 005, 606 870 433, fax 327 516 655  

info@jazyky-v-zahranici.cz, www.jazyky-v-zahranici.cz, 
v naléhavém případě kdykoliv na 606 870 433 

 
Informace pro účastníky kurzů v jazykové škole  

EUROPEAN CENTRE 
Boston, USA   

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kontaktní údaje školy 
 
Adresa školy: European Centre 
729 Boylston Street, Boston, MA 02116, USA 
Kontaktní údaje: tel. 001 617 247 3033, ec@ecenglish.com
Webové stránky školy: www.ecenglish.com
 
V případě jakýchkoliv problémů na cestě nebo s ubytováním můžete kdykoliv kontaktovat jazykovou školu na  
na Emergency Phone Number  001 617 990 4880. 
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http://www.ecenglish.com/


Vízová povinnost 
 
Při účasti v kurzech s programem do 18 hodin (60 min) týdně = 21 vyučovacích hodin (50 minut) není nutné žádat o 
studijní vízum, účastníky zaregistrujeme v elektronickém systému cestovní regulace ESTA. Při vyšším počtu hodin je 
nutné žádat o studentské vízum.  
 
Pokud cestujete do USA bez víza, je třeba mít tzv. biometrický pas. Jeho vydání trvá 2 až 4 týdny a cena je 600 Kč. 
 
Informace o získání amerického víza naleznete na http://czech.prague.usembassy.gov/visa_services.html
 
Doprava 
 
Letecká doprava do New Yorku 
 
Na přání zajistíme také Vaši dopravu do Bostonu a zpět. 
 

• British Airways, Delta Airlines, KLM, atd. 
 
Z Prahy existuje několik  spojení do Bostonu  s jedním  přestupem  v ceně od 11 500 Kč  za obousměrnou letenku  včetně 
letištních poplatků.  
 
Za zajištění letenky účtujeme poplatek 400 Kč. 
 
Na požádání letenku rezervujeme, zašleme schválení klientovi e-mailem, po schválení zašleme na e-mail fakturu a po 
přijetí potvrzení o platbě nebo přijetí platby letenku vystavíme a zašleme klientovi e-mailem nebo poštou.  
 
Doprava z letiště do místa ubytování a zpět na letiště 
 
Letiště Logan Airport v Bostonu je jen 3 km od centra města a cestovat je možné velmi jednoduše metrem. Informace o 
městské dopravě v Bostonu naleznete na www.mbta.com. Po příletu doporučujeme zakoupení týdenní jízdenky na 
městskou dopravu, cena je 15 USD, na letišti jsou prodejní automaty a platit je možné kartou. 
 
Osobní přijetí na letišti, doprava z letiště do místa ubytování a zpět na letiště 
 
European Centre nabízí možnost osobního přijetí na letišti a dopravy do místa ubytování. Cena je 100 USD za jednu 
cestu. V příletové hale vás bude očekávat zástupce školy s tabulkou s vaším jménem. 
 
Doprava v Bostonu 
 
Pro dopravu do školy je vždy nutno používat městskou dopravu, nejbližší stanice metra u jazykové školy je Copley 
Station. 
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Informace o Bostonu 
 
Boston je historickým městem, moderním americkým velkoměstem a 
univerzitním centrem se světoznámou univerzitou Harvard. 
 
Doporučujeme například webové stránky  
http://www.newenglandtravelplanner.com/go/ma/boston/info.html. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://czech.prague.usembassy.gov/visa_services.html
http://www.newenglandtravelplanner.com/go/ma/boston/info.html


Potřebné doklady 
 

• Cestovní pas s platným vízem nebo biometrický cestovní pas s registrací v systému ESTA 
• Potvrzení kurzu a ubytování  
• Na průkazky jazykové školy budete potřebovat 2 fotografie.  
• Letenka 
• Zdravotní pojištění pro cesty do zahraničí 

 
Velvyslanectví České republiky ve Spojených státech 
 
Embassy of the Czech Republic 
3900 Spring of Freedom St., NW, Washington, D.C. 
Tel.: 001 202 2749100, email: http://washington@embassy.mzv.cz, www.mzv.cz/washington
 
První den výuky a vstupní test 
 
V pondělí, v den zahájení kurzu, jsou klienti očekáváni v jazykové škole v 8.30. Prosím přineste s sebou pas, kartu I-94, 
kterou obdržíte při příletu do Spojených států a formulář I-20, pokud jste do Spojených státech přijeli na studentské vízum.   
 
Po uvítání se od 9.00 do 10.15 koná vstupní test, po něm seznámení s jazykovou školou a jejím vybavením, aktivitách ve 
volném čase, ubytování a dopravě v Bostonu. Klienti, kteří mají také odpolední výuku, zahájí kurz ve 13.30, ostatní 
následující den. 
 
Místo konání kurzu 
 
Boston je historickým městem, moderním americkým velkoměstem, univerzitním centrem se světoznámou univerzitou 
Harvard. Jazykovou školu European Centre nalezneme v centru města, z okrajových čtvrtí města je dobře dosažitelná 
metrem. V objektu je 14 učeben, které byly v lednu 2008 kompletně zmodernizovány. Účastníci kurzů mají zdarma k 
dispozici přístup na internet, knihovnu a studovnu dobře vybavenou rozmanitými studijními materiály. 
 
Místo výuky vám vyznačíme na mapce, kterou vám zašleme s potvrzením a adresou ubytování. 
 

  
 
A = European Centre 
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Denní rozvrh výuky 
 
1 vyučovací hodina = 45 minut 
Kurz 20 vyuč. hodin týdně:  9.00 - 10.30, 11.00 - 12.30 
Kurz 24 vyuč. hodin týdně:  9.00 - 10.30, 11.00 - 12.30, v pondělí a ve čtvrtek 13.30 - 15.00 
Kurz 30 vyuč. hodin týdně:  9.00 - 10.30, 11.00 - 12.30, 13.30 - 15.00 
 
Jazyková úroveň 
 
Kurzy všeobecné angličtiny probíhají po celý rok na všech úrovních, pouze v případě úplných začátečníků a velmi 
pokročilé úrovně C2 je nutno ve škole ověřit, zda v daném období vhodný kurz probíhá. Kurzy obchodní angličtiny 
požadují středně pokročilou úroveň. V případě pochybností o vhodnosti vybraného kurzu vzhledem k jazykové úrovni 
klienta zašleme na požádání předběžný test, který ověří jazykové znalosti klienta. 
 
Věkové složení účastníků kurzů 
 
Jazyková škola uvádí, že přibližně 8% účastníků je ve věkové skupině 18 - 20 let, 25% ve věku 21 - 25 let, 55% ve věku 
26 - 40 let, 12% je starší než 41 let. V kurzech obchodní angličtiny v malých skupinách je vyšší věkový průměr. V letní 
sezóně je věkový průměr nižší. 
 
Národnostní složení účastníků kurzů 
 
Jazyková škola uvádí statistiku: Korea 17%, Španělsko 12%, Střední a Jižní Amerika 8%, Turecko 7%, Itálie 6%, Vietnam 
5%, Japonsko 5%, Francie 5%, Taiwan 4%, Alžírsko 4%, ostatní 27%. Z České republiky je přibližně 0,2% klientů. 
 
Osvědčení o absolvování kurzu 
 
Při ukončení kurzu obdrží účastníci osvědčení o absolvování kurzu obsahující hodnocení dosažené jazykové úrovně. 
 
Program ve volném čase 
 
Jazyková škola nabízí účastníkům kurzů program ve volném čase. Některé aktivity, například promítání filmů apod. jsou 
zdarma, při společné návštěvě kulturních památek a akcí si každý platí sám vstupné a případnou dopravu.  
 
Finanční prostředky      
 
Výše kapesného je individuální, dle zkušeností doporučujeme 150 až 200 USD na týden. Při delším pobytu doporučujeme 
doplnit hotovost kreditní kartou.  Upozorňuji, že debetní karty, které běžně používáme pro platby v České republice a 
v evropských zemích, nejsou kreditními kartami a v USA často nefungují. Prosím informujte se ve vaší bance. 
 
Zdravotní pojištění     
 
V případě zdravotních potíží se obraťte na pracovníky školy nebo hostitelskou rodinu, pomohou Vám zařídit návštěvu 
lékaře.  
 
Před odjezdem je bezpodmínečně nutné sjednat pojištění léčebných výloh v zahraničí.  
 
Telefonické spojení     
 
Z České republiky do USA:       001  +  číslo hostitelské  rodiny 
Nejlevnější je služba X call, místo předčíslí 00 použijte 97000, cena 3,24 Kč za minutu z pevné linky na pevnou linku ve 
Spojených státech. 
 
Internet a e-mail      
 
Účastníci kurzů mají k dispozici dostatek počítačů s připojením na internet. Ve škole je také bezdrátové připojení na 
internet. 
 
Časový posun  
 
V Bostonu je o 6 hodin méně než v České republice.  
 
Termín ubytování 
 
Ubytování je zajištěno od soboty předcházející zahájení kurzu do soboty následující po ukončení kurzu. Odjezd v neděli je 
možno na požádání zajistit, jeden den navíc bude účtován jako 1/7 týdenní částky. Další dny by byly účtovány jako celý 
týden ubytování. 
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Ubytování v hostitelské rodině 
 
Pobyt v hostitelské rodině vhodně doplňuje intenzivní jazykový kurz, nejlépe umožňuje poznání prostředí a života a je 
výbornou příležitostí ke každodenní komunikaci v cizím jazyce v přirozeném prostředí domova. V hostitelské rodině může 
být ubytován ještě další účastník kurzu z jiné země. Hostitelské rodiny nabízí ubytování v jednolůžkovém pokoji s 
polopenzí a připojením na internet. 
 
Jazyková škola spolupracuje s hostitelskými rodinami dlouhodobě a pravidelnými kontrolami se snaží zajistit jejich kvalitu. 
S dokumenty o zajištění kurzu obdržíte potvrzení o zajištění ubytování v hostitelské rodině, které obsahuje jméno, adresu, 
kontaktní údaje, stručnou charakteristiku (věk, povolání, záliby apod.).  
 
Hostitelské rodiny poskytují polopenzi. Pokud jsou hostitelé v zaměstnání, připravují si klienti snídani sami. Při přihlášce 
na kurz požadujeme informaci o případné dietě nebo alergii, aby se tomu mohl výběr hostitelské rodiny přizpůsobit. 
 
Klienti dostanou klíč od domu a jednou týdně čisté povlečení, je třeba mít vlastní ručníky. Povinností hostitelské rodiny je 
jednou týdně zajistit přeprání drobného prádla. 
 
V případě, že by hostitelská rodina neplnila své povinnosti, prosím okamžitě kontaktujte zodpovědné pracovníky školy 
nebo naši kancelář.  Vynasnažíme se co nejrychleji zajistit nápravu buď jednáním se stávající hostitelskou rodinou nebo 
přestěhováním do jiné hostitelské rodiny.  
 
Ubytování v Residence 
 
Jazyková škola nabízí několik typů ubytování v Residence, které se podobá ubytování v univerzitní koleji. Ubytování v 
Superior Residence je 5 minut pěšky od jazykové školy, Summer Residence je 20 minut jízdy veřejnou dopravou od školy. 
Při příjezdu je požadována vratná záloha 150 USD. 
 
Summer Residence  -  v letním období poskytuje jazyková škola jednoduché ubytování bez stravy v jednolůžkových a  
                                    dvoulůžkových pokojích  se sdíleným příslušenstvím. K dispozici je vybavená kuchyně, povlečení  
                                    je poskytováno, ručníky poskytovány nejsou. V objektu je bezdrátové připojení na internet. 
                               
Superior Residence -  vyšší standard ubytování bez stravy poskytuje ubytování v jednolůžkových pokojích se sdíleným  
                                    příslušenstvím. K dispozici je vybavená kuchyně, povlečení je poskytováno, ručníky poskytovány  
                                    nejsou. V objektu je bezdrátové připojení na internet. 
 
Prosím zadejte své požadavky, ve spolupráci s jazykovou školou zjistíme možnosti a připravíme finanční nabídku.  
 
Ubytování v hotelu 
 
Na požádání zajistí jazyková škola ubytování v hotelu. Prosím zadejte své požadavky, ve spolupráci s jazykovou školou 
zjistíme možnosti a připravíme finanční nabídku. Na požádání vám zašleme přehled hotelového ubytování, které jazyková 
škola nabízí. 
 
Stravování     
 
V ceně ubytování v hostitelské rodině je zahrnuta polopenze. Ubytování v Residence je bez stravy. 
 
V jazykové škole je možno si koupit nápoje. Obědy a studené občerstvení je možno zakoupit v samoobslužné restauraci v 
přízemí budovy. 
 
Elektrospotřebiče      
 
Elektrické zásuvky jsou v USA jiné a je nutné používat pro připojení našich spotřebičů adaptér. 
 

 
31.5.2010 
PaedDr. Eva Ďoubalová 
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